

Лидеры Узбекистана и Казахстана обсудили актуальные вопросы двусторонней и региональной повестки



6 июня состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым.

Глава нашего государства искренне поздравил Президента Казахстана с успешным проведением важного политического мероприятия – общенационального референдума по вопросу внесения изменений и дополнений в Конституцию страны.

Были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего укрепления узбекско-казахстанских отношений стратегического партнерства и союзничества, состоялся обмен мнениями по региональной повестке.

Особое внимание уделено реализации договоренностей на высшем уровне, прежде всего по продвижению приоритетных проектов двустороннего торгово-экономического, инвестиционного, транспортно-коммуникационного, научно-образовательного и культурно-гуманитарного сотрудничества.

Кроме того, были обсуждены перспективы регионального взаимодействия, продолжения тесного и плодотворного диалога в рамках международных организаций.

Телефонный разговор Президентов Узбекистана и Казахстана прошел в традиционно дружеской и деловой атмосфере.

Источник